

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. KÉZIRATOKAT VISSZA NEM KÜLDÜNK.

KIADÓ-HIVATAL: BUDAPEST, IV. HÍMZŐ-UTCA 1. SZ. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTTERBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVEZŐ SZABADMUTATAL.

A szent korona óre.

Oszták politikuskok és történetírók háromszáz év óta hirdetik, hogy nemzetünk a legforradalmibb hajlamu nemzetek közé tartozik a világon.

Mi az, a mit a magyar közjog az ország szent koronájának — sacra regni Hungariae corona — nevez? Egy darab érc, néhány csillogó ékszerkővel felcizráva s feje való ékességnek idomítja.

Órei vannak a koronának. Az örök az ország zászlós urai, magyar politikai méltóságok, a trónnak közelálló, nehéz időkben a koronát hordó királynak tanácsosai.

Voltak forradalmi. Boesky, Bethlen, Thököly, Rakóczi, Kossuth egy rázták fel időnkint a nemzet szellemét, mint jölvető vihar a levegőget. De az ő forradalmak se olyanok valának, a minőket forradalomnak szokott tekinteni idegen nemzet vagy az iskolabeli tudomány. Ő megállottak a törvényesség fundamentumán s egyik kezükben az éles fegyver, de másik kezükben a világszerte törvény volt.

Választó gyűlés.

Több mint kilencz esztendő, hogy az országában nem volt oly látványosság, mint a mai. Szent István, minők lehettek a minálunk valaminek mégis csak módosabb ósk királyválasztó országgyűlése, mikor megjelentek vérmegparipak, csótárral, bogárral gazdagon, egy-egy varányt erő csattal a mentekön, vagy követ a kard markolatán, — ha már annak a megválasztása is olyan cirkozta, a ki a koronájára vígyáz.

Nem is ez a Haz ma nem csak Tiszelt, de Méltóságos is. A méltóságos lejegyzett a misera plebs választottainak szerezny lelkébe. Mert azt mondják az utóbbiak, hogy így dukál. Ők a nemzet soványaságának a kifejezői, ők az urak, — a mit az ország hisz el nekik. De hát ők kők magokat ehhez a fikcióhoz s azt állítják, hogy az igazi urak, ott a forradalmiból, nekik csak appendik. Olyan, mint a toronytorny a gonb, a mi nélkül bátran lehet harangozni. Ő nekik kell hozzánk jönni, nem nekünk hozzánk.

nak felfogatása, hanem régi alkotmányának idegen czélu felfogatás ellenében való megvédelmezése volt. Nem a király ellen harcoltak ők, hanem annak gonosz tanácsosai ellen s nem új jogokat követeltek, hanem őrizték a régi szabadságot, az országuk történeti függetlenségét.

Most is gyöngye elméjű és roz tanácsosok vannak a korona mellett. Most is elhitetik a királyval, hogy Magyarország boldog, s hogy a nemzet megelégszik azzal az állami önállósággal és függetlenséggel, melyet számára veszett hadjáratok és szerencsétlen egyezségek megmentettek, vagyis meg nem mentettek. Most is elhitetik vele, hogy függetlenségének helyreállítása, haderejének nemzeti lábra helyezése forradalmi s tán elszakadási vágyakat gerjesztene a nemzetben.

Az ir lázadás.

Az irek forrongsá ma nem hogy szünőfélben volna, hanem napról-napra növekszik. A legerősebb, mondhatnánk a legerőszakosabb intézkedések, melyeket a kormány szükségességet talált, nem tették meg a kellő hatást. Az ir nép nem hagyta és nem hagyja magát megfélemlíteni. A nagy szigor csak annyit eredményezett, hogy a gonoszítotték és attentátumok elkövetésében annál elővigyázatosabbak, a nagy kegyetlenségnek az lett a következménye, hogy most ők maguk az irek is annál kegyetlenebbek aldozataikkal szemben.

A kormány valósággal nem tud urává válni a helyzetnek. Mr. Gladstone, a ki oly szép szövegeket tudott tartani, igen rossz politikát tud csak csinálni. Kezdi belátni, hogy valaki tarthat igen jó beszédet Midlothában, de a mellett szörnyű rossz politikus. Lehetnek nagy áruházai Manchesterben, de ezért kevés érdek az iránt, hogyan kelljen egy elégedetlen nemzetet elégedetté tenni, s az anyagi előrehaladás útjára vezetni. Mr. Gladstone azt gondolta, abban az időben, mikor idejét fadóntással és egyházi énekek görögve való fordításával töltötte, hogy egy háború népet igen könnyen lehet fektetni börtönbe. Csak annyi konstáblert és fegyveres katonát kell küldeni, a mennyi kell. Ha a nép éhes, katonát kell a nyakára küldeni. Ha kiverik a népet a házból, mert nem tudja fizetni a bért, még több katonaságot kell küldeni. Ha mért,

fenyegetődik is és háborog, no akkor éppen meg kell köztöztetni a katonaságot. Hanem hát az angol kormánynak be kell látnia, hogy ez sem mehet a végtelenségig, de meg hogy nem is sokat segít. Utóljára minden elégedetlen ir mellé egy szál katonát kellene adni, a ki őrizze amazi éjjel és nappal. S még ekkor is megtörténhetnék, hogy az ir ölné meg azt a katonát, a ki őrizetével megbízott. Irszágban ugy is olyan nagyon napirenden levő valami az öldöklés és gyilkosság. Ez ember élete csak épen annyiba megy, mint egy patkányé, a melyt agyonüt, a kinek a falát aláveti. S a mi előbb csak az angol kormány hivatalos közgei voltak annak kitéve, hogy mellőket átírja a gyilkos, koponyájukat a revolver-golyó, ma már a bíró személyének szentése is meg van támadva. Tudvalevő, hogy Irszágban, és egyáltalában Nagy-Britanniában rendes viszonyok között jury ítélet a büntetést fölté. A közönség köréből választott bízámi férfiak. Tehát nem az angol kormánynak oktroylt vagy kinevezett emberei. És újabban megtörtént, hogy ezeket a bírákat is elérte a liga keze. A kik a bűnösök elmarasztalására mertek szavazni, kitétek magukat annak, hogy eltökéltek lakoljanak merészsgökért. Az angol kormány most a távirati értesülések szerint elhatározta, hogy kivételes rendkívüli rendszabályokhoz fog nyulni e tekintetben is. A juryt feloszlatja, rendes bírakra fogja bízni a büntügyekben, gyilkosságokban és merényletekben való bíráskodást. De hát mit fog nyerni vele? Bizony keveset. Csak az elkecserecsé teszi nagyobbá, s a bírák életét veszélyezteti jobban. Az az attentátor, a ki főlemelte kezét a közönség köréből való bíró személye ellen, fel fogja emelni még inkább a kinevezett bíró ellen. S ha az tette talán szükségessé e rendszabályt, hogy a bírók pártatlanabban ítéljenek, s ne hagyják magukat az igazság kimondásától visszatartani a fenyegetések által, no hát akkor ezt a célt nem fogják elérheti, mert a kinevezett rendes bírora is csak akkor hatással van az, ha életét veszélyeztetve látja, mint a választóttára.

A kormány egy más rendszabályt sőt rendszabályokat is éltebe akar léptetni. Valóságos szigorú ostromállapotot akar kiterjeszteni a Zöldsziget faira, a minőt csak a kényuralom legulsúlyosabb napjaiban, az elnyomott nemzetek szokás. El akarják tiltani még az éjszakai kívül maradási is. Erős őrzárak fognak járkalni a nagyobb városok utcáin, s kint a falvakon, a mezőn és az országutakon, a melyek le fognak tartóztatni minden egyes gyanusnak mutakozó egyént, a ki nem tudja legitimálni magát. Ez a legnagyobb visszaélésekre fog vezetni. Jelenleg a nappal Irszágban alig 6—7 óra hosszú, s a munkás nép éjszaka megy a dolgozba, és éjszaka jön a dolgozó haza. Annak lesz tehát kitéve, hogy zaklatásoknak legyen kitéve, a gonosz, a jámbor polgár is. S az ilyen eljárás régi tapasztalás szerint nem azt eredményezi, hogy a gonosz elriasztaná, hanem azt, hogy a jámbort is elkecséri. Az egész eljárás azt mutatja, hogy az angol kormány mennyire elvesztette a fejét.

hogy a bizony jó lesz, — ejnye, hogy neki az előbb nem jutott az észbe. A házképe: többi Andrassy, Manó, Aladar és Tivadar alig bírja kiszabadítani a felőttek oktatása alól s mikor végre kiszabadítja is már késő, mert tele van a feje tudományal és világrázó ideakkal.

Valamennyi főrend a jobboldala tömörül. A szégyen ellenzéknek egy se jut belőle, csak Samassa érsék ül a balszámnyra, Bittó Pista mellé. Azért-e, hogy megbeszéljék a jövő politikáját, vagy azért, mert nem szereti Trefortot szemtől szembe nézni? A miniszterelnöki szék a szocietás központja. Ott ül a közelben a bíboros két főpap: Simor és Haynald. Ez utóbbi egész szíjjel terjeszti hátán a bíborlátárt, hogy szélesebb legyen a Simorénál, a kis bíborutopot pedig nyalkán félrecsapja a fején, mintha azt akarna mondani: «Eb fél, kutya fél.» Csak egy kis árvalányhaj kellett volna még kis pirosbáronny süveg mellé.

Óddob viaszin szípkával, ugyanolyan színű övvel, nyakukban rendjellek zakállas fópapok látszanak: Angyeliés Germán metropolita, Román Párok, Mógóttik megeszűnű püspökök: Schlauch, Dulánszky, Kovács stb. A médiumon két katona, hadi-szék, természetes alakok: az egyik b. Edelsheim-Gyulay, a másik Fratricsevich. Mind a kettőnek ott látszik a széles mellén valamennyi rendjele.

Meszlényi a szélső balon egyre azon igazat, hogy «halljuk Edelsheim-Gyulay! badd mondjon egy kis magyaros dikcióit.» Alig tudják fölvilágosítani, hogy azt nem tanácsos kívánni; mert baj lesz ám, ha a teremben egyszer az ő szava hangzik! Kurta dikció lenne az: «Halbrechts, marsch!» Németül szólna, még is megértene. Nem is hisszük, hogy nem te-reptanulmány kedvéért jött ide, — előre nem látható szükség esetre.

Zsarnoksággal akar rendet csinálni, ellenben arra nem fordít semmi gondot, hogy az elkecserecsének okait venné, s ez által gyökereiben fojtaná el a mozzalmat. A legnagyobb visszaságokra, a legégbekialtöbb igazságtalanságokra ragadtatja magát, de azért a helyzetnek nem lesz urává. S ugyanaz a kormány, mely pietisztikus szemforgatások között az emberi jogokra hivatkozik, s állítólag a népek boldogultása czéljából indít háborút Egyiptomban, hogy a belföldieket felszabadítsa a reájk nehezédo uralom alól — odahaza a saját népével a legnagyobb zsarnoksággal bánik s nem tiszteli már sem az egyéni szabadságot, sem a magántulajdonnak a szentségét.

Az angol kormány elment a szigorban jó messzire. Már tovább nem igen fog mehetni. Látjuk, hogy szigorának nem lett meg az eredménye, legfőjebb rossz eredménye lesz neki. Nem nagy jó tehetség kell hozzá, belátni, hogy ezentul is csak olyan eredménye lesz annak, a milyen volt eddig. Az ir népet sem el nem fogja nyomni általa, sem meg nem békelteti. A forrongás tovább fog tartani, az elkecserecsé még nagyobb leend, mig nem el fogja sópörni, mint a pelyhet ezt a kormányt, mely oly avatlan kezekkel vállalkozott reá, hogy politikát csinál.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A főrendház és képviselőház együttes ülése.

(1882. november 30-án délelőtt 10 órakor.)

Elnökök: Mailáth György országbíró s főrendházi elnök és Póchy Tamás képviselőházi elnök.

A kormány részéről jelen vannak: Tisza Kálmán, Szapáry Gyula gróf, Pauler Tivadar, Kemény Gábor bíró, Széchenyi Pál gr., Trefort Ágoston, ifj. Ráday Gedeon gr., Bedekovich Kálmán, Orczy Béla bíró.

Mailáth György a főrendház elnöke: Midőn az országgyűlés egyesült főrendek és képviselők elnökárság nevében is tiszteletteljesen üdvözölne, egyuttal a mai ülés jegyző teendőinek vitelére elnöktársammal egyetértőleg Baross Gábor képviselőházi és Rudnyánszky József báró főrendházi jegyző urakat kérem fel, és az elegyes ülést ezennel megnyitnunk nyilvánítom.

Közös megállapodás nyomán a mai elegyes ülésnek egyedül tárgyalni a választási cselekmény eszközése képeznél, mely Fesztetics György gróf urak, a magyar szent korona egyik őreinek, magyar királyi fődvarmesterré lett kinevezése folytán a törvény értelmében szükségessé vált: e czélból van szerezés az erre vonatkozó kegyelmes királyi leirattal fölbontás és fölőlasztás végett tisztelettel stnylnam.

Póchy Tamás képviselőházi elnök: (felbontja a királyi leiratt.)

Baross Gábor képviselőházi jegyző: (Olvasza a királyi leiratt.)

Mi első Ferencz József isten kegyelméből ausztriai császár, Csehország királyi stb. és Magyarország apostoli király.

Kedvelt Magyarországunk és társországi hű zászlóainak, egyházi és világi főrendeknek és képviselőnek, kik az általunk 1882. évi szeptember hó 24-ik napjára Budapest fővárosunkba összehívott országgyűlésen egybegyűltek, üdvöt és kegyelmeket.

Kedvelt híveink! Az 1873-ik évi X. törvényzék értelmében megválasztott tolnai gróf Fesztetics György valóságos belső titkos tanácsosunk, szintén kedvelt híveinket a mai napon két elhatározásunknál fogva, magyar királyi fődvarmesterré kegyelmesen kineveztem és ennek folytán az egykori koronári állomás törvényesen megürült: hogy az országos főrendek és képviselők a magyar szent korona őreinek megválasztására nézve fenálló törvényes jogukat gyakorolhassák, királyi hatalomunkkal fogva, a mondott koronári állomásra: 1-szor okányi Szent István valóságos belső titkos tanácsosunkat, s a Szent István és Lipótrendek nagykeresztes vitézét;

Németh Berzsi keresztesül törtét a csoporton. «Hol van Pálffy Móricz?» «Már nincs itt.» «Ejnye de sajnos! Imen jő pajtások vagyunk együtt. Rakoviczon Mednyánszky Dénesnél vis-à-vis tánczoluk a négyest. Ő Orczy baronszszel, én meg az ő feleségével. Egyszer csak oda fordult a táncosnéjához: «Szörnyűség ez ebben a Magyarországon! Két hete csak, hogy a vis-à-vis-mat becsuktam, után jettz tanzt er mit meiner Julie.»

Az meg semmi, Berzsi bácsi. De mikor helytartó korában körtra ment, hangulatot csinálni az országban. Osgyan imen szép kis falu Gömörben. Ott van az ut mellett egy bástyás nemesi kastély. Az öreg Polgár lakott benne, nagy bus magyar, a ki meg a tájékpipát is a falhoz csapta Világos után, se nem pipázott, se újságot nem olvasott, se senki idegennel nem beszélt. Ezt meg kellett puhítani. A helytartó kocsija megáll a ház előtt. A gazdát előhívják.

— Nos, öreg ur, van-e valami kívánsága? Csak elő véle! Segítünk a baján.

— Nincs én nekem kívánságom, felelt a bus magyar nagy zordanon.

— Eh, lehetetlen en. Csak kíván talán valamit?

— Nem kívánok én.

— De kívánjon, az isten áldja meg, ha egyszer mondom.

— Hát — szerencsés utat kívánok, s azzal ott hagyta a faképnél a nagy uramat.

Vajon emlékszik-e még erre ő excellenciájára? Csanády Sándor biztosítást kért a pénzügyminisztertel, hogy Budán nem lesz sáfárgatele zászló, akkor ő is átmege az eskütelétre.

— Arról biztosítok, Sándor bátya, hogy én ki nem tűzöm, — felelt a miniszter.

Azt azonban nem tudjuk, ha Sándor bácsi azt a biztosítást kielégítőnek találta-e.

Künn a folyosón csoportok alakultak. Egy csomó marakodó újságíró is egügye verődött és diszpátl, öllendő jögg volt-e az elnököt duellumra hívni. Oda jött Csernányi is.

— Üzenetet hoztam nektek Voltairetól. Ő ugyan a filozofusoknak szánta, de ti is elfogadhátok. «Szerecsétek egymást, fiam, mert különben az ország sem szertet.»

Az hiszszük, falra hányt borsó nálunk már maga Voltaire is.

Tisza Kálmán soká késett a királyi válaszzal. Már azal gyantulottak, hogy omnibusson ment érte. Végre megjött.

2-szor gróf Csáky László valóságos belső titkos tanácsosunk, a Lipótrend közepkeresztes vitézét; 3-szor Szentiványi Márton valóságos belső titkos tanácsosunk, a Szent-Istvánrend kikeresztes vitézes s Lipótmegeye főispánját; 4-szer báró Kemény János, a magyar képviselőház alelnökét, kedvelt híveinket ezennel kijelöljük, a megválasztandó és általunk megerősítendő koronári, a törvény szerű esküt a törvényes szokás szerint az országos főrendek és képviselők színe előtt fogvsn letenni.

Hozzátok egyhábirant császári és királyi kegyelmünkkel állandóan hajlandók marudunk. (Eljenzés.)

Kelt Gödöllőn, ezernyolczszáz nyolczvankettedik évi november hó huszonegyedikén.

Ferencz József s. k., Tisza Kálmán s. k.

Mailáth György főrendházi elnök: Méltóztassanak az ország főrendek és képviselők az imént kijelöltek közül a magyar koronári tisztre, törvényadva joguknál fogva, megválasztani azt, kit az országos tisztre legérdemesebbnek tartanak. (Zajos felkiáltások minden oldalról: Eljén Szlávy József!)

Póchy Tamás képviselőházi elnök: Az egybegyűlt országos főrendek és képviselők a megürült koronári méltóságra Szlávy József urat választották meg. (Lelkes eljenzés.)

A választás eredményét a miniszterelnök ur ő felségének szokott módon meg az ülés folyamán legmagasabb tudomására fogva juttatni.

Mailáth György főrendházi elnök: E czélból engedjék meg az országos egybegyűlt főrendek és képviselők, hogy az ülés néhány percze felfüggesztessék, mig a jegyzőkönyv hitelesítethetik.

Szinet után: Póchy Tamás képviselőházi elnök: Méltóztassanak a jegyzőkönyvet meghallgatni.

Rudnyánszky József b. főrendházi jegyző olvassa a jegyzőkönyvet.

Póchy Tamás képviselőházi elnök: Van-e észrevétel? (Nincs!)

A jegyzőkönyv tehát hitelesítve van.

Mailáth György főrendházi elnök: A választás beérkezéig az ülést közös egyetértéssel egy órai tartamra felfüggesztom.

Szinet után d. e. 12 órakor.

Mailáth György főrendházi elnök: Van szerezésem jelenlét az országos egybegyűlt főrendeknek és képviselő uraknak, hogy a miniszterelnök ur ő nagyméltósága által épen most jutt kezembé a kegyelmes királyi leirát, melynek fölőlasztás és fölőlasztást kérem.

Póchy Tamás képviselőházi elnök, átveszi a királyi leiratt, fölőlaszta és átadja a jegyzőnek.

Baross Gábor képviselőházi jegyző: (Olvasza a királyi leiratt.)

Mi első Ferencz József isten kegyelméből ausztriai császár, Csehország királyi stb. és Magyarország apostoli király.

Kedvelt Magyarországunk és társországi hű zászlóainak, egyházi és világi főrendeknek és képviselőnek, kik az általunk 1882. évi szeptember hó 24-ik napjára Budapest fővárosunkba összehívott országgyűlésen egybegyűltek, üdvöt és kegyelmeket.

Kedvelt híveink! Nemes és vitéző okányi Szlávy József, valóságos belső titkos tanácsosunk, a Szent-István apostoli királyi rendjének, valamint a Lipótrendnek nagykeresztes vitéze, szintén kedvelt híveink, az országos főrendek és képviselők által tolnai gróf Fesztetics György valóságos belső titkos tanácsosunknak, a Szent István apostoli királyi rend nagykeresztes vitézének fődvarmesterré lett kinevezése folytán megürült koronári állomásra megválasztván, ezen választást ezennel jóváhagyjuk és megerősítjük.

Hozzátok egyhábirant császári és királyi kegyelmünkkel állandóan hajlandók marudunk. (Eljenzés.)

Kelt Budapestben ezernyolczszáz nyolczvankettedik évi november hó harminczadikán.

Ferencz József s. k., Tisza Kálmán s. k.

Póchy Tamás képviselőházi elnök: A választást megerősítő imént fölőlasztott kegy. királyi leiratt hódoló tisztelettel tudomásul vétetük.

A megválasztott koronári ur feleketése a két ház fogadatlanság után délután 2 órakor fog megörömrüni; az e tárgyhban felveendő jegyzőkönyv pedig nyomban utánna itt fog hitelesíteni. Kérem ennél fogva az országos egybegyűlt főrendeket és képviselőket, hogy fogadás és feleketés után itt megjelenni sziveskedjenek.

Mailáth György főrendházi elnök: Az ülés ezen résznek jegyzőkönyve most fog hitelesíteni.

Rudnyánszky József b. főrendházi jegyző: (Olvasza a jegyzőkönyvet.)

Újra becsongették és Mailáth elnök megint megnyitotta az «elegyes gyűlést.» A képviselők bosznakodtak, hogy Póchy még nem tromfolja vissza s mért nem szöjtja a gyűlekezetet «vegyes társaságnak.» Nem örkődik eléggé a képviselőház méltósága fölélt.

Nos, mit üzent a király? Hát a mint a levelebből megértettük, azt, hogy ha már egy történt, ő nem kíván ellene cselekedni, nem bánja, ha Szlávy lesz is a koronári.

A ház azt is állva hallgatta végig.

Soha ilyen ülést, mely csupa áldogálásból, szaladgálásból, acsorgásból áll.

Aztán meg az a szögyen is megessett rajtunk, hogy színt se láttuk a választottunknak, a mig az esküt le nem tette. Zsakban macskát választottunk. Hát nem az lett volna a rendje, hogy meg a választás előtt tartson előltűnk egy hatalmas programbeszédet?

Morfondi.

Arany János levelei Petőfi Sándorhoz.

I. Szalonca, febr. 28. 1847.

Kedves pajtásom Sándor!

Nem veszed tán ross néven tőlem e megszólítást, ha a hir nem hazud, kedves szőjárommal a hétköznapis gyakra kisinyező értelemben vett, barátom helyett s mellyel én használni annálkább szabadságot veszek magamnak, minthogy te — mit, ha nem mondanád is, rég tudok, s műveidből is kilát-szik olyan ember vagy, ki «hanysat vagod magad a lánán»... hanem ezt persze, csak nálunk falun tehetnéd, mert a pesti szalonokban (isten bocsá!) láda nincsen. Szóval azt akarom mondani, hogy téged épen olyan eredeti fiúnak képzelek, mint a milly eredeti költő vagy; szived jóságáról, lelked aether tisztaságáról addig is meg voltam győződve, mig azt példával nem bizonyított iránymban. Csak használ, edesem, használd egész kegyelmedet... ez a szív, a micodás, tied, érzelmei rokonok a teiddel: így nem félhatsz, hogy idegen leszek benne.

De hát van olyan philisztes, ki azt mondja, hogy te el vagy fogva a költők ellen? Hanysad tette volna azt, iránymban, a mit te tettél? Nincs-e légyója? (legyek összege) a divatlapokba kegyelem-keg asszult! (tulajdonkép töleket csipett-loppt)

* Halasi Aladar: Petőfi-Reliquiak, 48 lap, II. level.

M. B.

** U. a. u. o. 49. lap.

ingóság... 11,203... 13,700... 10,300... 28... 11,203... 13,700... 10,300... 28... 11,203... 13,700... 10,300... 28...

London szálloda. Schala J. mének P-Lady. Blau J. magánzó Komar. Blau J. magánzó Komar. Blau J. magánzó Komar. Blau J. magánzó Komar. Blau J. magánzó Komar.

Pannónia szálloda. Fleischer F. birtokos Bányász. Fleischer F. birtokos Bányász. Fleischer F. birtokos Bányász. Fleischer F. birtokos Bányász. Fleischer F. birtokos Bányász.

NYILT-TER. Legtartalomsabb bor- és lithion-forrás. Saluator. A tartalom nélküli, gazdag term. szulfid tartalommal. A tartalom nélküli, gazdag term. szulfid tartalommal.

ORPHEUM. Hajós-utca 27. sz. a dalszínház mellett. Ma, pénteken, 1882. december 1-én.

Hajós-utca 27. sz. a dalszínház mellett. Ma, pénteken, 1882. december 1-én. A hajós-utca 27. sz. a dalszínház mellett. Ma, pénteken, 1882. december 1-én.

Table with columns: Név, Mérés, Változás, etc. Lists various names and their measurements or changes.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései november 30.

Table with columns: Faj, Irányzat, 78%, 80%, 81%, etc. Lists various goods and their prices.

ÉRTÉKPAPIROK. RÉSZEK. a) Bankok.

Table with columns: Név, Ár, Változás, etc. Lists various securities and their prices.

Bécsi tőzsde nov. 29.

Table with columns: Faj, Ár, Változás, etc. Lists various goods and their prices from the Vienna stock exchange.

ÉRTÉKPAPIROK. RÉSZEK. b) Közlönyek vállalatok.

Table with columns: Név, Ár, Változás, etc. Lists various securities and their prices.

Kossuth-naptár 1883-ik évre. HONFY TIHAMÉR. XIII. ÉVFOLYAM. Ára füve 40 fr.

Szent László. Gyémantkiadások. Irtá GARAY JÁNOS. Sziget Veszedelme. Irtá gróf ZRINYI MIKLÓS.

Mezey Péter fogász Budapestben, koronaherceg (uri) u. 7. gránátos r. részén 10. II. e. 14.

Grási postógyár. Van szerencsés a t. e. községét értenem, miszerint gyárunkban mindenféle nyilvános intézkedések...

VALÓDI FRANCZIA PEZSGŐK (CHAMPAGNE). Lerak a legjelesebb fajokból, u. m.: Vve Clicquot pomsand, L. Roederer Pommery és Greno, G. H. Mumm & Co., Moët & Chandon, Heidsieck & Co., H. Piper, Jockey-Club, Theophile Roederer & Co., De Montigny, De Villers stb.

A rovatban minden szövegeit... hirdetés után, melyek a hirdető felkérte...

A szolid nőnek

«1000 sz.» valasz érkezend 2162-től. 2800

Mariannának levele van a kiadványban. 2801

J. S. Tolcsván válasza ment. 2802

Házassági ajánlat. Egy 30 éves, lelkéből tanácsadóval...

Mely vagonos férfi volna hajlandó... Levelek kedvelésére...

17 éves előkelő családhoz való, csinos, vagonos...

Egy 24 éves fiatal, csinos, szorgalmas...

Egy szép művelt, nagy buzgalommal...

Egy fiatal, jó családból való...

Egy igen művelt, kellemes, kedves...

Házassági ajánlat. Huszonegy éves és előkelő...

Egy fiatal, jó családból való...

Egy igen művelt, kellemes, kedves...

Házassági ajánlat. Huszonegy éves és előkelő...

Egy fiatal, jó családból való...

Egy igen művelt, kellemes, kedves...

Házassági ajánlat. Huszonegy éves és előkelő...

Egy fiatal, jó családból való...

Egy igen művelt, kellemes, kedves...

Házassági ajánlat. Huszonegy éves és előkelő...

Egy fiatal, jó családból való...

Egy igen művelt, kellemes, kedves...

Házassági ajánlat. Huszonegy éves és előkelő...

Egy fiatal, jó családból való...

Egy igen művelt, kellemes, kedves...

Házassági ajánlat. Huszonegy éves és előkelő...

Egy fiatal, jó családból való...

Egy igen művelt, kellemes, kedves...

Házassági ajánlat. Huszonegy éves és előkelő...

Egy fiatal, jó családból való...

Egy igen művelt, kellemes, kedves...

Házassági ajánlat. Huszonegy éves és előkelő...

Egy fiatal, jó családból való...

Egy igen művelt, kellemes, kedves...

Házassági ajánlat. Huszonegy éves és előkelő...

Egy fiatal, jó családból való...

Egy igen művelt, kellemes, kedves...

Házassági ajánlat. Huszonegy éves és előkelő...

Egy fiatal, jó családból való...

Egy igen művelt, kellemes, kedves...

Házassági ajánlat. Huszonegy éves és előkelő...

Egy fiatal, jó családból való...

Egy igen művelt, kellemes, kedves...

Házassági ajánlat. Huszonegy éves és előkelő...

Eldadás.

Gyógyszerár. Kisebbségi, Budapest környékén...

Kerestetik. Egy egészben vagy felbontott...

Egy kettős 36". Francia órákhoz illő...

Biharmegyében. Egy nagy, szép, teljességgel...

Egy kisebb szűz. 71 holdból álló...

Egy igen szép ló. Színe piros, kanca, 7 éves...

Egy 2 pár kőre. Gyönyörű, nagy...

A Józsefvárosban. Egy földszintes ház...

Egy 12 hónapos. Fial, volti egy...

Veszprémmegyében. A deszerei vasúti állomástól...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Birtok. Budapest környékén...

Biharmegyében. Egy 3000-4000 hold...

Egy jó forgalommal. Egy nagy, szép...

Egy kavézás. Berendezésére szükséges...

Egy jól dresszírozott. Egy fiatal, művelt...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Vas-Zala-Komárom. Veszprémmegyében...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik

Egy víz malom. Budapest környékén...

Egy kettős 36". Francia órákhoz illő...

Biharmegyében. Egy nagy, szép, teljességgel...

Egy kisebb szűz. 71 holdból álló...

Egy igen szép ló. Színe piros, kanca, 7 éves...

Egy 2 pár kőre. Gyönyörű, nagy...

A Józsefvárosban. Egy földszintes ház...

Egy 12 hónapos. Fial, volti egy...

Veszprémmegyében. A deszerei vasúti állomástól...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Birtok. Budapest környékén...

Biharmegyében. Egy 3000-4000 hold...

Egy jó forgalommal. Egy nagy, szép...

Egy kavézás. Berendezésére szükséges...

Egy jól dresszírozott. Egy fiatal, művelt...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Vas-Zala-Komárom. Veszprémmegyében...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Kerestetik. Egy 500-1000 hold...

Alkalmazást keres

Egy 6 osztályt végzett fiatal ember...

Egy 14 éves leány. Ki csupán nemteljes...

Egy fiatal leány. Ki csupán nemteljes...

Kerestetik. Egy tanoncz vidéki nagy...

Egy igen jó szaktudással rendelkező...

Egy csinos fiatal. Egy 20 éves leány...

Egy jó családból való fiatal ember...

Mint elárultató. Kiszármazott...

A főzésben és sütésben. Egy fiatal ember...

Kerestetik. Egy műkereszt...

Egy fiatal 17-18 éves leány...

Egy fiatal segéd. Egy fiatal ember...

Egy ügyes szakács. Egy fiatal ember...

Kerestetik. Egy fiatal ember...

Egy IV. gimnáziumot végzett tanuló...

Egy fiatal művelt. Egy fiatal ember...

Egy ügyes, tapasztalt. Egy fiatal ember...

Száraz dajknak. Egy fiatal ember...

Egy fiatal ember. Egy fiatal ember...

Egy tisztességes. Egy fiatal ember...

Egy 28 éves r. kath. Egy fiatal ember...

Kerestetik. Egy fiatal ember...

Egy tapasztalt. Egy fiatal ember...

Egy fiatal, csinos

Egy fiatal ember, fűszerkereskedés...

Egy 27 éves nőtlén. Egy fiatal ember...

Fiatalkori hirtelenség. Egy fiatal ember...

Egy csinos leány. Egy fiatal ember...

Egy kisocsi. Egy fiatal ember...

Egy fiatal csinos nő. Egy fiatal ember...

Egy fiatal csinos leány. Egy fiatal ember...

Egy 15 éves leány. Egy fiatal ember...

Egy jó családból való fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Kerestetik

Egy 22 éves művelt leány...

Két nőtlén állami iskolából...

11, 10 és 5 éves leány...

Szűzgyárnak alkalmas épület...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy fiatal, művelt leány...

Egy magasabb műveltségű tanuló...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy 15 éves leány. Egy fiatal ember...

Egy jó családból való fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

Egy okleveles tanító. Egy fiatal ember...

KAUFMANN ÉS SIMON bank-és váltó-üzlete Hamburgban.